
３月の学習予定 

 

きらきら 
保護者の皆様、本学年の取組について、御理解・御協力ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

●授業参観・懇談会 ありがとうございました  

 授業参観・懇談会に御参会いただき、ありがとうございました。子供たちの、緊張しつつも一生懸命頑張る

姿を御覧いただけたかと思います。「大いに学び、大いに遊び」、けじめをつけて生活することができるよう

になりました。保護者の皆様の「認め・励まし・伸ばす」声がけのおかげだと感謝しております。ありがとう

ございました。 

 

●３月１日（日） 開校記念日  

 ３月１日（日）は開校記念日です。大石南小学校の設立は、昭和４７年４月１日で、当時はまだ大石小学校

内に敷地をおき、昭和４９年３月１日に現在の地に移転されました。 

 

●６年生を送る会 

３月６日（金）の５時間目に６年生を送る会が行われます。２年間学校生活を共にしてきた６年生に、感謝

の気持ちを込めて出し物をします。憧れの６年生の記憶に残ることを願っています。 

 

●３月２４日（火） 卒業証書授与式  

３月２４日（火）は第５４回卒業証書授与式が行われます。１～５年生は、臨時休業となります。事故・怪 

我のないよう、安全にお過ごしください。厳かな式が執り行われます。当日は、学校には遊びに来ないようお

願いします。 

 

国語 かん字の広場⑤  楽しかったよ二年生  二年生をふりかえって 

算数 はこの形をしらべよう  計算ピラミッド  ２年生のふくしゅう 

生活 あしたへ ジャンプ 

音楽 みんなであわせて楽しもう             

図工 かぶって へんしん 

体育 ボール蹴りゲーム 

道徳 みんなのニュースがかり  「美宇は、みう」 

英語活動 アルファベットであそぼう 

上尾市立大石南小学校 
第２学年 学年だより 

  ３月号 
令和８年 ２月２７日 

○大きな声で ○いつも元気に ○しっかり学ぶ ○みんな ○なかよし ○みなみっ子 

 

早いもので、今年度も最後の月、３月となります。春の足音とともに、２年生の締めくくりをする時期
を迎えます。３年生に向けて、学習や生活のまとめに取り組んでいきます。御家庭でも、１年間のよい締
めくくりができますよう、引き続き「認め・励まし・伸ばす」声かけをよろしくお願いいたします。 

 



●荷物の持ち帰りについて  

  ３月中旬頃より、少しずつ荷物や作品を持ち帰ります。３年生に向けて、学習用具の補充や記名の確認な

ど、よろしくお願いします。なお、図工の作品を持ち帰る黄緑の作品バックは来年度以降も使用しますので、

持ち帰りましたら中の作品等を抜き、空のバックを 3 月２５日までに持たせてください。よろしくお願い

します。 

 

●九九のまとめ 

かけ算九九の上り・下り・バラ九九の検定に合格した人がどんどん増えてきました。最後に、 
1×１＝１から9×9＝８１までを目標1分程度で唱えられるように声がけと見取りをしていきた
いと思います。御家庭でも声がけと練習をお願いします。 

 

●３年生に向けて 

２年生もゴールが近づいています。３年生進級前に、改めて「凡事徹底」を心掛けていきたいと思います。 

「規律ある態度」１００％達成を目指しましょう。お子さんと一緒に、以下の点について御確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

素敵な３年生になるために・・・ ぜんぶに〇がつくかな？ 

□ 朝、ひとりでおきることができますか。 

□ 言われなくても、歯をみがいていますか。 

□ きちんと後かたづけが、できますか。 

□ きめたお手つだいをしていますか。 

□ 「おはようございます。」「ありがとうございます。」れいぎ正しいことばつがいはできていますか。 

□ わすれものをしていませんか。 

□ えんぴつをけずり、次の日の持ちもの・時間わりをかくにんして、ランドセルのよういをしていますか。 

□ 人の話をさいごまで、しっかり聞けますか。 

□ なかよく外あそびができますか。 

□ つぎの時間の学習のじゅんびができますか。 

□ かけ算九九をすばやく正しく言えますか。 

□ １、２年生のかん字を書いたり、読んだりできますか。 

 

おうちの人と 

かくにんしよう。 

３年生までに、 

できるといいですね。 

★★★3年生への道★★★ 

〇挨拶・返事「はいっ！！」 小さい「つ」がポイント 

〇「ありがとう」「ごめんなさい」が素直に言える 

〇物を大事にする（自分の物、みんなの物、公共の物） 

〇靴のかかとを揃える 

〇整理・整頓 

〇忘れ物をしない 


